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Voordeel voor leden en kansen voor sponsors

Beste leden,

Wij waarderen de financiële ondersteuning die sponsors aan onze vereniging geven enorm en zijn altijd op zoek naar mogelijkheden om een tegenprestatie te leveren.

Wij doen dat in de vorm van exposure via reclameborden langs het veld, bannering op de website en sponsorbijeenkomsten. Nu komt daar een extra mogelijkheid bij!

Acties voor leden
Onze sponsor kunnen special acties voor leden communiceren die wij delen via onze digitale kanalen. Juist deze acties zijn voor jou als lid erg interessant. Dit geeft jou een extra reden om voor de sponsors van de club te kiezen. 

Alle voordelen voor leden in één overzicht
Onze vereniging vraagt sponsors actief adverteren en daagt sponsoren uit om voordelen voor leden te bieden. Veel sponsors bieden nu al producten en diensten aan met speciale kortingen en andere voordelen voor jou! In het actieoverzicht ([URL actieoverzicht]) vind je in één overzicht wat onze sponsors allemaal te bieden hebben! 

Nieuwe sponsoren
Doordat bedrijven via vereniging echt in contact komen met jou en de overige [aantal leden] leden is het door de nieuwe mogelijkheden voor bedrijven veel interessanter geworden om sponsor te zijn. Heb je zelf een bedrijf en ben je geïnteresseerd om in contact te komen met onze leden, of ken je zo’n bedrijf? Neem dan contact op onderstaand telefoonnummer.

Profiteer zelf ook!
Wist je dat we momenteel een member-get-sponsoractie hebben, waardoor jij een [beloning] krijgt als je voor [einddatum actie] een sponsor aandraagt. Dit is dus hét moment om je werkgever eens te vragen of hij of zij sponsor wil worden. Heb je hier hulp bij nodig? Laat het dan gerust weten!

Ga direct even kijken
Het actie-overzicht is nu al actief. Kijk dus snel op [URL actieoverzicht] en neem een kijkje! Vergeet niet regelmatig even te kijken, want de sponsors zullen voortdurend nieuwe aanbiedingen plaatsen!  

Met sportieve groet,

[Naam contactpersoon vereniging]
[Naam vereniging]
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